

中办印发《关于进一步从严管理干部的意见》 对不称职干部要及时调整

据新华社电 中共中央办公厅近日印发了《关于进一步从严管理干部的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》强调,党要管党、从严治党,是我们党的一贯方针和根本要求。干部队伍总体状况是好的,但是,也必须清醒地看到,一些干部对自身要求不严,思想作风不符合党的性质和宗旨,能力素质不适应新形势新任务要求;一些地方和部门在干部管理上失之于宽、失之于软,致使一些干部身上的小毛病演

变成大问题、有些小事酿成大事。《意见》指出,要进一步严格要求、严格教育干部,切实加强干部的党性修养和作风养成。对于干部出现的苗头性问题,要通过谈话、函询或者诫勉等方式早提醒早教育,防止小毛病演变成大问题。

《意见》要求,要进一步严格管理、严格监督干部,认真执行并完善各项制度,建立健全强化预防、及时发现、严肃纠正的工作机制。落实重要情况报告、党员领导干部报告个人有关事项、个人述职述廉制度,完善谈心谈话制度。做好任前核查工作,切实防止干部“带

病提拔”、“带病上岗”。畅通干部信息渠道,形成及时发现问题的机制。

《意见》强调,要加强对不胜任、不称职干部的组织调整工作,认真执行问责制度。对基本素质较好但不适宜担任现职的干部,及时调整到合适岗位;对事业心和责任感不强、不胜任和不称职的干部,及时进行组织调整;认真执行责任追究制度,对失职干部严肃问责。同时,要妥善做好被调整干部的相关工作。

《意见》要求,要增强责任意识,切实履行好从严管理干部的职责。要建立干部管理工作责任追究制度。

市妇女第十五次代表大会开幕 首邀10名男代表列席

□晚报记者 李雪 实习生 王玲

本报讯 昨日上午,郑州市妇女第十五次代表大会在郑州市青少年宫隆重开幕,350名来自全市各条战线的妇女代表和43名特邀代表、25名列席代表欢聚一堂。省委常委、市委书记王文超,省妇联主席陈砚秋,市长赵建才等省市领导出席大会。

本次大会为期三天,将审议通过郑州市妇女联合会第十四届执行委员会工作报告,选举产生郑州市妇联新一届领导班子。与往届相比,今年的妇代会呈现几大亮点:妇女代表中首次出现了大学生、农民工代表,并首次增设旁听席,邀请了10名男性公民代表列席。

我省将建统一的评标专家库 68名专家被取消资格

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,从我省纪念《招标投标法》实施10周年论坛上传出消息,为促进招标投标市场的健康发展,我省将整合分散的专家库资源,建立全省统一的评标专家库,实现专家资源共享。

目前,我省建设工程评标专家数据库已有22大类、60多个专业,评标专家6500多名,全部实现了网上公示,实行了持证上岗,并建立了专家准入、清出和动态考核制度,取消了不符合规定或者有不能依法履行评委职责等不良行为的68名专家资格。

在交通建设领域,我省建立了评标专家信誉档案,对评标专家在评标过程中评审不公正的情况,一经查实将记入档案,信誉不好的专家视情形将受到全省通报批评,清除出评标专家库等处罚。截至目前,已有5位专家因为严重违反规定被取消专家资格。

我省将参照国家评标专家专业分类标准,整合全省专家资源,对现有分散的专家库进行整合,建立全省统一的评标专家库,实现专家资源共享。

据新华社电 经过2000多米黄河滩地的“长途跋涉”,南水北调中线穿黄隧洞下游线目前已进入约600米宽的黄河水面主河道掘进施工地段,这标志着南水北调中线穿黄工程已进入攻坚阶段。

昨日,据承担施工任务的中国铁建16局集团穿黄项目部负责人介绍,目前盾构机在主河道中掘进较为顺利,每天以10多米的速度向前推进,比在滩地上的推进速度提高了30%左右,预计用60天的时间就能穿过水面主河道,接着穿过黄河南岸190米的滩地到达南岸竖井,圆满完成穿黄工程3450米隧洞盾构掘进施工任务。

据了解,被选定的一期穿黄工程李村线位于郑州市以西30公里的孤柏湾处。渠段全长19.3公里,一期工程设计流量为265立方米每秒,加大流量为320立方米每秒。在设计流量条件下,南北两岸水位相差10米,北调之水将自流穿过黄河。工程于2005年9月底开工,总投资30多亿元,预计工期56个月。



南水北调中线穿黄工程 已挖到水面主河道地段

世界制表史上第一套、也是最后一套“毛主席金钻国表”,包括1枚开国大典毛主席金钻怀表,4枚毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德开国领袖金钻腕表,共耗用999纯金8克、钻石300颗、黄金玫瑰金32克,深刻见证毛主席一生伟大功勋——

首套“毛主席金钻国表”震撼发行

■唯一一套建国60周年外事国礼,人民大会堂破格收藏 ■中国人民对外友好协会破格收藏 ■中国表业最高权力机构中国表业联合会破格发行 ■运用世界顶级制表技术、引进百年经典“领袖表款”及“瑞士元首定制表专用机芯” ■全球绝版限量发行2009套

现在是国表,以后就是文物表、传家宝,更是永恒“国宝”

「核心提示」:国家只在1993年发行过一枚毛主席100周年纪念银表,现已升值到13万!

最高规格——共和国首套“毛主席金钻国表”,献礼60华诞,人民大会堂破格收藏。自从1949年,毛主席向全世界庄严宣告:“中华人民共和国中央人民政府成立了”开始,还从来没有过任何一款国表。国庆60周年,相关部门提出要发行一款代表国家名片的“国表”,经过三年的题材挑选,最后国家决定花大力气、破例将“新中国缔造者毛主席”、“开国大典”和“四大领袖”铸造首套“毛主席金钻国表”,人民大会堂破格收藏。要不是诞辰60周年重大纪念事件,“毛主席国表”还不知要等到什么时候才出现,我们这代人根本不可能买到。

旷世未有——只有“毛主席”题材才有“国表”资格地位。凡是“国字号”藏品都是国家名片的象征意义,具有深厚的文化价值、高度的经济价值。共“毛主席金钻国表”每块表盘都有60颗钻石组成的“60”字样,深刻寓意60华诞,它的唯一性和伟人的特殊地位,才能够表达国庆60周年最高规格的纪念,堪称制表史上“旷世未有的伟大杰作”,载入世界制表发展史册。

无比尊贵——耗用纯金8克、钻石300颗、黄金玫瑰金32克,“领袖表款”,“瑞士元首定制表机芯”首套“毛主席金钻国表”特选用中国从来没有



“毛主席金钻国表”共5枚,包括开国大典毛主席金钻怀表1枚,四大领袖金钻腕表4枚。怀表采用黄金打造,前后盖上有中国地图、毛主席头像及56朵牡丹花,表盘中间是开国大典图,12点位置镶嵌毛主席纯金像,秒刻度镶嵌60颗钻石。腕表采用黄金玫瑰金打造,配置顶级鳄鱼皮表带和蓝宝石镜面,每枚12点位置分别镶嵌四大领袖纯金头像,表盘中心由60颗钻石组成“60”字样,寓意60华诞。每枚表后盖雕刻编号一一对应。



开国大典毛主席金钻怀表 毛主席腕表 周恩来腕表 刘少奇腕表 朱德腕表
用过的国际上百年经典“领袖表款”;还特别使用从未使用在民用表上的瑞士Beat360“元首定制表专用机芯”,300颗钻石深刻展现开国大典永恒时刻,纯金8克浇筑“12点”毛主席及领袖金像,32克黄金玫瑰金表身淋漓展现表的尊贵,堪称世界200年制表史与中华精神紧密结合的宝贵遗产。

【价值剖析】 专家断言:数量太少,价格必然快速上涨

“毛主席藏品”个个升值——有四大保障的“毛主席金钻国表”升值空间更大

首先,“国字号”收藏品至高无上的地位:作为见证60华诞唯一的国家时器,决定其不可替代的建国60周年核心“国字号”收藏表地位,就像“金银国币”熊猫币、“生肖国票”80版猴票一样,不升值才怪。现在是“国表”,以后就是文物表、传家宝,更是永恒国宝。

第二,主席、建国题材稳升不降的铁律:如1999年5千元人民币发行的第一套建国50周年纪念银表,08年已涨到6万多;毛主席100周年银表现已涨到13万元。而“国表”是主席、建国双重题材,而且同时惊现开国四大领袖,占尽了升值先机。

第三,人民大会堂破格收藏,相当于现在的“故宫国宝”:没有特殊价值地位的藏品是不可能入藏人民大会堂,入藏就意味着它未来潜力,相当于现在的“国宝”,件件都是无价之宝。

最后,表是投资金饭碗,特别是领袖表、没有不升值的:2006年在纽约名表拍卖会上,一枚“罗斯福金钻表”以300万美元成交,“列宁诞生100周年”怀表更以1290万美元成交。毛主席用过的手表也已达350万元,而专为纪念他们的“国表”,价值不言而喻。

【收藏热点】 “这么少的发行量,买到就是稳赚!”

“马上新年了,我一次买了5套,3套送朋友,留2套自己收藏、佩戴、投资!”
河南发行现场,金水区一次性购买5套的张先生说:“这么少的发行量相对庞大的收藏群体少得可怜,每一个收藏机会都是“掘金”机会,原始发行价低于市价好几万,要不是重大发行事件,怎么可能只花1万多元买五只豪华的金钻表?!快过年了,我一次买了5套,2套自己收藏,3套送给生意的朋友!这么好的东西,收藏、佩戴、投资都物超所值,错过就没有了,买到就是稳赚!”

资料链接:纪念收藏表的升值参考(收藏网、中国钟表网)

发行时间	纪念收藏品名称	发行价	市场价	升值幅度
1993年	毛主席诞辰100周年银表	3200元	13万元	41倍
1997年	香港回归纪念表	10770元	8万多元	8倍
1999年	建国50周年纪念银表	5000元	6万多元	13倍
2009年	建国60周年毛主席金钻国表	13800元	↑	↑

发行公告

首套“毛主席金钻国表”由中国表业联合会权威发行,全球限量发行2009套,首发价格13800元/套(1枚怀表4枚腕表)(每套表都带有权威检测部门颁发的监制、检验证书、鉴定证书、公证书等10份证书)
河南省唯一指定发行地点:郑州市嵩山路郑州博物馆一楼大厅
订购专线:0371-65182007
(由于河南省配额稀少,发行工作很快就会结束,请收藏者提前排队预订)